
附件：

一、青藏线行程：

D1：西宁集合，统一入住酒店，晚上准备会，物资采购，团队会餐。次日出发。

D2：西宁——湟源——日月山——倒淌河——青海湖渔场——黑马河——鸟岛。

D3：鸟岛——橡皮山口（海拔3800米）——茶卡镇。上午去鸟岛看鸟，下午去茶卡盐湖（海拔3400米）。

D4：茶卡镇——都兰——柴达木盆地——格尔木。走走停停，目睹戈壁滩的荒漠与苍凉。晚上在格尔木小腐一下（海拔2800米）。

D5：格尔木——赤纳台——西大滩——昆仑山口（进入可可西里地区）——不冻泉——索南达杰保护站——五道梁——风火山口——沱沱河。视觉很精彩、高反很明显的一天（海拔4600米）。

D6：沱沱河——雁石坪——唐古拉山口（海拔5231米）——安多——那曲。经过此次行程的最高点，看藏北那曲大草原（海拔4600米）。

D7：那曲——当雄——纳木错。去纳木错拍摄壮丽的日落时刻（海拔4718米）。

D8：纳木错——当雄——羊八井——拉萨。早晨拍摄纳木错的日出，然后溜达着到达拉萨（海拔3650米）。

二、滇藏线行程：

D1：抵达拉萨（飞机或火车），休息，缓解高原反应。

D2：拉萨简单浏览，继续适应高原反应。晚上准备会。

D3：拉萨——米拉山口（海拔5020米）——工布江达——巴松错——八一镇（海拔2900米）。

D4：八一镇——色季拉山口（海拔4600米，眺望南迦巴瓦峰）——鲁朗林海、田园——通麦天险——帕隆藏布江——波密（海拔2900米）。

D5：波密——米堆冰川——然乌湖（海拔3900米）

D6：然乌——八宿——业拉山口（海拔4600米）——邦达——左贡。沿途有怒江大峡谷，318国道78道拐。

D7：左贡——芒康——盐井。经过澜沧江大峡谷、红拉山口滇金丝猴保护区，藏区唯一的天主教堂，千年盐井。住温泉宾馆。

D8：盐井——飞来寺，等待梅里雪山日落时刻。

D9：飞来寺——德钦——香格里拉。早上拍摄梅里雪山日出。下午去松赞林寺。

D10：香格里拉——虎跳峡——丽江。

关于领队老鱼：

老鱼这近10年的时间里，自驾车进出藏摄影达数十次，对藏地的风土人情、山山水水几乎了如指掌。加上老鱼有部队当侦察兵的经历、就读中央戏剧学院导演系和在联想集团公司做营销策划的背景，使他既有感性的策划能力，又有理性的执行能力，这两种该能力的结合，在自驾西藏摄影的驾驭上，无出其右者。
以下是引用阿征在2011-2-26 11:04:19的发言：
尼泊尔之行 -- “让我们谈谈老鱼吧”
确实要感谢老鱼。因为跟随这条老鱼，在我生命的溪流中激起了无数美丽的浪花，让生活变得精彩，让生命变得丰满。
真正的情感不是语言、文字能够表达的。我和老鱼平时很少联系，一年见不了两面，也没有什么节日的问候。但只要电话响起，一声招呼，便立刻背包上路同行。共同经历风雨，一起享受阳光的日子，让我回味。
能够来西藏这么多次，一个主要的原因就是因为老鱼。不仅仅是摄影的才华，渊博庞杂的知识，丰富的旅行经验,以及烧得一手好菜。老鱼有一种独特的人格魅力，他面对生活的乐观精神，影响着每一个人。跟他走感觉踏实，好像没有他解决不了的问题。这次能够成为第一支自驾车队进入尼泊尔，老鱼所做的努力是常人无法想象的。
劲松曾感叹，跟老鱼走太舒服，不用做功课，以至于还没有走完，前面有些已经忘记了。我倒是很享受这点，别说做功课，这几次连计划都懒得看了。一来每次队中都有细心的美眉写游记，详细无比，让我这种忘性大的人看了，经常怀疑是否参加过这次旅行。二来老鱼办事我放心，凡事不用操心，一身轻松，让自己的心灵跟随着美景尽情的天马行空，这种感觉真好。
老鱼也有走麦城的时候，比如这次丢钥匙。老鱼一路都很辛苦，又要开车，又要设定计划，又要照顾大家食宿，还要照顾车辆状况，难免会有疏忽的时候。在那加阔特的山上，为了使用便携式油箱加油，随手将车钥匙放到了2车上（据说这不是第一次了）。于是便在晚饭前展开了轰轰烈烈的寻找工作。自己犯的错误，不便发作，只好生闷气，居然就着一袋榨菜，喝了半瓶啤酒。大英雄也有这种模样，像个小孩子，着实可爱。原来关云长小时候也穿过开裆裤啊。
当然如果老鱼能够少谈点儿摄影，我会更喜欢他。每次见到老鱼举着相机上蹿下跳，或坐在电脑前，一边修片，一边对身后的一群美女侃侃而谈，或是时不时给我挖个坑，我就暗下决心，不能再跟老鱼混了。但总是好了伤疤忘了疼，已经决定不再去西藏了，他突然扯出个尼泊尔，让我防不胜防。这次回来，一定要找个中国地图，不，找个亚洲地图好好研究一下。
按理说老鱼岁数也不小了，是一条老鱼了。但只要一上路，他就冲劲十足，那劲头令人佩服。
执着于自己的理想，让人永远年轻！
方向盘握在手，仿佛世界都拥有。这就是老鱼！
来点儿俗的：预祝老鱼的第二本西藏摄影的书发行成功！拉萨的餐吧生意兴隆！
